

8/ор № 2.

# ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

Среда,  
7  
апреля

2010 г.

№ 68 (19839)

Газета основана 1 октября 1930 года

Восход солнца 6.45  
Заход солнца 20.19  
Долгота дня 13.34



## С ПАСХАЛЬНЫМ ВИЗИТОМ

В дни Светлой седмицы наш город планирует посетить епископ Кемеровский и Новокузнецкий Аристарх.

Предполагается, что девятого апреля в девять часов власты начнут праздничную архиерейскую литургию в храме Новомучеников и Исповедников Российских. Затем, в одиннадцать часов, в честь престольного праздника в храме иконы Божией Матери "Живоносный Источник" пройдет молебен. Перед иконой "Живоносный Источник" молятся об исцелении телесных и душевных недугов. На ней написан образ, изображающий пресвятую Богородицу с Бого-младенцем в чащце, обильно изливающей живительную влагу всем желающим. В этот же день в семнадцать часов состоится вечерняя служба с участием владыки Аристарха в Свято-Серафимо-Покровском женском монастыре.

## ЖИВИТЕ ДОЛГО!

Сегодня в библиотеках имени Крупской, имени Белинского, в ЦДК угольщиков, а также в учебных заведениях города медицинские работники встречаются с ребятами и рассказывают о здоровом образе жизни.

Врачи центра медпрофилактики, центра по профилактике и борьбе со СПИДом и инфекционными заболеваниями, наркологи, стоматологи и другие специалисты расскажут, как избежать вредных привычек, правильно питаться, следить за своим организмом. Именно от этого, как утверждают учёные, более чем на 50 процентов зависит, сколько лет мы проживем. Хочется надеяться, что эти встречи будут полезны для юных горожан и помогут им научиться жить долго.

## ОЛИМПИАДА ДЛЯ БУДУЩИХ ГОРНЯКОВ

В конце марта девяносто выпускников школ из Ленинска-Кузнецкого, Полысаева и Ленинск-Кузнецкого района пробовали свои силы в решении задач по математике и физике в рамках Российской олимпиады школьников «Иновационные технологии и материаловедение». Победа в олимпиаде позволяет поступить в Московский государственный горный университет (МГГУ) на горные специальности. Такую возможность ребятам предоставила компания «СУЭК-Кузбасс»

Тестирование - это первый этап олимпиады. Успешно прошедшие отбор одиннадцатиклассники допускаются к творческому конкурсу. Далее необходимо написать реферат. Темы разнообразные - от технологий подземной разработки месторождений в Кузбассе до роли семейных традиций в выборе профессии горного инженера. Победители олимпиады в двух этапах будут зачислены в МГГУ без вступительных экзаменов. В приемной комиссии нужно представить только сертификат по ЕГЭ и документ об участии в олимпиаде школьников. Кстати, зачисление состоится в Ленинске-Кузнецком.

А для тех, кто не хочет так далеко уезжать из родного дома, но готов связать судьбу с угольной отраслью, в этом году уже традиционно компания «СУЭК-Кузбасс» объявляет целевой набор в КузГТУ. Организационное собрание по целевому набору пройдет 7 апреля в 17 часов в лицее № 4.

## ЧТОБЫ НЕ БЫЛО ПОТОПА

Территория Ленинск-Кузнецкого филиала Беловского ПАТП постоянно освобождается от снега. Даже в самый пик зимы здесь строго за этим следят.

- В начале марта, когда еще морозы стояли, на крыши снег стал подтаивать. Поэтому с помощью погрузчика мы каждый день сбивали сосульки, - рассказывает начальник филиала А.А. Гастухов.

Ежедневно часа на два инженерно-технические работники под руководством заместителя начальника по ТБ С.С. Волкова выходят на территорию и лопатами, ломами разбивают снежно-ледовый слой, разбрасывают его по асфальту для быстрейшего таяния.

## «УТРО» ДЛЯ ВЕТЕРАНОВ

В рамках областного фестиваля «Юные дарования – ветеранам войны» в Центральном Дворце культуры Ленинска-Кузнецкого состоится праздничный концерт.

Мероприятие посвящено 65-летию Победы в Великой Отечественной войне. С концертной программой на сцене ЦДК выступит обладатель гран-при международного конкурса – губернаторский хор «Утро». Так же свои номера представят юные ленинск-кузнецкане – стипендиаты губернаторского фонда «Юные дарования Кузбасса».

• Праздничный концерт назначен на 9 апреля в 12 часов. Приглашаются все желающие. Вход свободный.

Служба новостей.

# МЫ ПЕРЕД ПАМЯТЬЮ ЕДИНЫ



Вчера ленинск-кузнецчане торжественно отмечали день памяти героев Кольчугинского восстания.

Ежегодно мы возлагаем венки к памятным местам, связанным с событиями далёкого 1919 года, когда труженики Кольчугинского рудника восстановили здесь Советскую власть. Казалось бы, столько лет минуло с той поры, давно уже нет в живых очевидцев тех событий, однако у памяти свои законы, заставляющие бережно относиться к историческому наследию. К тому же для нас это не просто традиция, а нечто большее – среди расстрелянных более 90 лет назад повстанцев обязательно найдутся наши родственники, к братской могиле которых мы идём по зову сердца, разума и души. Так велит совесть, наш человеческий долг перед павшими в той братоубийственной гражданской войне. Ведь главная ценность сегодня – это права человека, его жизнь как основа современного общества и правового государства.



Многолюдную колонну, стройные ряды которой собирались вчера возле здания администрации города, составляли делегации муниципалитета, предприятий, организаций и учреждений, общественных объединений, а также ветераны, школьники, студенты, молодёжь. Траурное шествие растянулось по проспекту Кирова и улице Энгельса, завершившись у входа в сквер героев Кольчугинского восстания на улице Мусоханова. Здесь в 12 часов началась торжественная церемония возложения венков к

обелиску и могиле повстанцев. В числе первых склонили головы перед их памятью глава города В.Н. Телегин, председатель городского Совета народных депутатов В.В. Бочков, генеральный директор ОАО «СУЭК-Кузбасс» А.К. Логинов, депутат областного Совета Ю.Д. Приступа, представители совета ветеранов, депутаты городского Совета, руководители муниципальных служб, молодогвардейцы «Единой России».

Кроме того, ленинск-кузнецчане посетили вчера другие памятные места,

говорящие нам об этой славной и трагичной странице в истории города: мемориальный комплекс на улице Коммунистической, захоронение у железнодорожного вокзала, стелы в Камышанско-лому, по улицам Энгельса, Кирсанова и Коммунистической. Тем самым мы проявили своё единство перед памятью, историей родного города, уроки которой нам никогда не забыть.

И. ВЕТРОВ.

На снимках: во время возложения венков.  
Фото Ю. ГАЛАНДИНА.

## И ВЫРАСТЕТ ЛЕС

В Ленинске-Кузнецком, как и по всей области, начинается юбилейная акция под девизом «Кузбасский лес – Великой Победе!».

В ходе акции по городу предстоит высадить примерно 360 деревьев и кустарников, которые станут нашим общим вкладом не только в юбилейные торжества, но и в здоровую экологию, озеленение территории и микрорайонов. По словам главного художника города Р.А. Милованова, уже намечены места проведения столь важных для всех нас работ: это территории возле детс-

кой школы искусств № 18 в первом микрорайоне и школы № 10 по улице Садовой, а также район коттеджной застройки Лесного городка, где в зелёных насаждениях есть самая большая потребность.

Сейчас решается вопрос по саженцам, среди которых обязательно будут всеми любимые берёзки, яблоньки, рябинки и липы. Их посадкой займутся муниципальные службы, уч-

реждения социальной сферы, совет ветеранов и общественность. Акция будет проходить в массовом порядке на исходе апреля или в начале мая, в зависимости от того, как позволит погода. И подготовка к ней идёт сейчас полным ходом.

В. БЛАГОВ.

ПОБЕДЫ

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

г.рб.ru/MetOffice

	7 апреля		8 апреля		9 апреля		10 апреля		11 апреля		12 апреля	
	ночь	день	ночь	день	ночь	день	ночь	день	ночь	день	ночь	день
Облачность, осадки												
Давление, мм	745	746	746	748	752	753	753	755	752	754	750	741
T, °C	-12	-9	-9	-7	-13	-9	-10	-7	-10	-5	-9	-5
Влажность, %	78	52	81	44	80	74	74	51	83	54	84	85
Ветер, м/сек.	C-3 5	C-3 1	C-3 3	C-3 5	C-3 5	C-3 3	C-3 1	C 2	C 2	C 3	C 3	C 3

# Страница для пенсионеров постоящих и будущих



**С** 2010 года упразднен единый социальный налог. Вместо него введены страховые взносы в государственные внебюджетные фонды по единому для всех организаций и работодателей тарифу независимо от отраслевой принадлежности.

В отличие от ЕСН, по которому платежи поступали в федеральный бюджет, платежи по страховым взносам поступают напрямую в Пенсионный фонд РФ, которые затем будут отражены на индивидуальных лицевых счетах работников в системе индивидуального (персонифицированного) учета, осуществляемого Пенсионным фондом.

В целом, объект обложения страховыми взносами для плательщиков физическим лицам, остался практически таким же, как и при едином социальном налоге. Однако есть некоторые изменения. В частности, с 1 января 2010 г. подлежат обложению страховыми взносами компенсация за неиспользованный отпуск при увольнении работника, выплаты в денежной форме за работу с тяжелыми, вредными и (или) опасными условиями труда. Но если работник получает денежную компенсацию в размере, эквивалентном стоимости молока или других равноценных пищевых продуктов, страховые взносы не начисляются.

Не облагается страховыми взносами сумма единовременной материальной помощи работникам (родителям, усыновителям, опекунам) при рождении (усыновлении, удочерении) ребенка, если она не превышает 50 тысяч рублей на каждого ребенка и выплачивается в течение первого года после рождения (усыновления, удочерения). Не облагаются страховыми взносами сумма материальной помощи, не превышающей 4 тысячи рублей на одного работника за расчетный период. Не начисляются страховые взносы на выплаты по трудовым и гражданско-правовым договорам в пользу иностранцев и лиц без гражданства, временно пребывающих на территории РФ, суммы пенсионных взносов плательщика страховых взносов по договорам негосударственного пенсионного обеспечения.

Установлен предельный размер базы для начисления страховых взносов. На 2010 год эта базовая сумма составляет 415 000 руб. Она исчисляется нараста-

ющим итогом с начала расчетного периода в отношении каждого физического лица. Если суммы выплат и иных вознаграждений в пользу физического лица превысят этот предел, то страховые взносы не начисляются. С 1 января 2011 г. предельная величина базы подлежит ежегодной индексации в соответствии с ростом средней заработной

го федеральным законом на начало финансового года, за который уплачивается страховой взнос, и соответствующего установленного тарифа страховых взносов, увеличенное в 12 раз.

Главы крестьянских (фермерских) хозяйств должны уплачивать страховые взносы исходя из стоимости страхового года за себя и

## ВМЕСТО СОЦИАЛЬНОГО НАЛОГА

платы. Размер индексации определяется Правительством РФ.

Если работник осуществляет деятельность в двух и более организациях, ограничение выплат применяется по каждой организации отдельно.

На 2010 г. для организаций и предпринимателей, применяющих общий режим налогообложения, тарифы взносов во внебюджетные фонды останутся в размерах, действующих в 2009 г. ставок ЕСН - на уровне 26 процентов (в Пенсионный фонд - 20 процентов, в Фонд социального страхования - 2,9 процента, в фонды обязательного медицинского страхования - 3,1 процента). Начиная с 2011 года, взнос в ПФР составит 26 процентов, взносы в ФСС останутся на прежнем уровне - 2,9 процента, ФФОМС - 2,1 процента, ТФОМС - 3 процента. Общий размер страховых взносов составит 34 процента.

Для некоторых категорий плательщиков установлены пониженные тарифы страховых взносов на период 2010–2014 годы. С 2015 года все льготные тарифы отменяются.

С 1 января 2010 года меняется понятие фиксированного платежа, уплачиваемого ранее плательщиками страховых взносов, которые не производили выплаты физическим лицам. Теперь они обязаны уплачивать страховые взносы в ПФР и фонды ОМС в размере, определяемом исходя из стоимости страхового года. Стоимость страхового года определяется как произведение минимального размера оплаты труда, установленно-

го для каждого члена хозяйства. Но если они нанимают работников, то страховые взносы за них нужно начислять по правилам, установленным для работодателей.

С 2010 года ежемесячные платежи по начисленным страховым взносам являются обязательными, а не авансовыми, как ранее, не позднее 15-го числа календарного месяца, следующего за месяцем, за который они начислены. Если 15-е число выпадает на выходной или праздник, то последним днем уплаты будет считаться ближайший следующий за ним рабочий день. Взносы не будут считаться уплаченными, если при заполнении реквизитов в платежном поручении на перечисление страховых взносов допущены ошибки. К подобным ошибкам относится неправильное указание номера счета Федерального казначейства, КБК и наименования банка-получателя.

Что касается плательщиков страховых взносов, которые не производят выплаты физическим лицам, то они, как и ранее, уплачивают взносы за расчетный период отдельными платежными поручениями в соответствии с фиксированным платежом в срок, не позднее 31 декабря текущего календарного года. Обязательное ежемесячное перечисление страховых взносов для данной категории плательщиков не предусмотрено, но если плательщик решит перечислять сумму страховых взносов в течение года несколькими платежами, это не запрещено.

Плательщики страховых взносов, которые произво-

дят выплаты физическим лицам, должны будут ежеквартально, до 1-го числа второго календарного месяца, следующего за отчетным периодом, представить в управление Пенсионного фонда отчетность в виде Расчета по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное страхование и обязательное медицинское страхование.

Плательщики страховых взносов, не производящие выплаты физическим лицам, должны будут представлять Расчеты до 1 марта календарного года, следующего за истекшим расчетным периодом.

Все плательщики, у которых среднесписочная численность физических лиц, в пользу которых осуществляются выплаты, превышает 100 человек, обязаны представлять расчеты в электронной форме с электронной цифровой подписью. А с 2011 года такая обязанность возлагается на всех плательщиков страховых взносов, у которых среднесписочная численность физических лиц составляет более 50 человек.

Федеральный закон № 212-ФЗ предоставляет органам ПФР право списывать с организаций и индивидуальных предпринимателей задолженность по страховым взносам в бесспорном порядке путем выставления инкассового поручения в банк, в котором у плательщика открыт расчетный счет. При недостаточности или отсутствии средств на счетах плательщика, недоимка взыскивается в административном порядке через судебных приставов за счет имущества плательщика.

За несвоевременную уплату, неуплату или неполную уплату сумм страховых взносов в результате занижения базы для начисления страховых взносов, иного неправильного исчисления страховых взносов или других неправомерных действий (бездействия) плательщиков страховых взносов, будут взыскианы штрафы.

В связи с принятием закона о страховых взносах внесены изменения в статью 17 Федерального закона от 01.04.1996 № 27-ФЗ, согласно которому за не представление (несвоевременное представление) индивидуальных сведений также взыскивается штраф в размере 10 % от суммы, причитающихся за отчетный период платежей в Пенсионный фонд.

Если в течение 7 рабочих дней в управление ПФР не будет представлена информация об открытии и о закрытии счета в банке, последует наложение административного штрафа в размере от 1000 до 2000 рублей на должностных лиц.

По вопросам, возникающим дополнительно, обращаясь по телефону «горячей линии» 7-15-62.

**О. ПАЛЬЦЕВА.**  
Начальник отдела персонифицированного учета администрации страховых взносов взаимодействия со страхователями и взыскания задолженности.

## ЧТО ВОЛНУЕТ ГОРОЖАН СЕГОДНЯ?

На вопросы отвечает заместитель управляющего отделением ПФР Ольга Ильинична ФАЛАЛЕЕВА.

- Мы хотим купить дом в деревне. Может ли мы потратить материнский капитал на его покупку? Нашему второму ребенку полтора года. Если ответ положительный, то какие потребуются документы и как быстро перечислят деньги?

ЕГРП об отсутствии обременений на приобретаемый дом; 7) нотариально удостоверенное письменное обязательство продавца: в течение 6 месяцев после перечисления ему денежных средств, оформить жилое помещение в собственность вашу, вашего супруга и всех ваших детей.

К заявлению о распоряжении средствами материнского капитала прилагаются следующие документы:

1) сертификат; 2) страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования; 3) ваш паспорт (копия); 4) копия договора купли-продажи, прошедшего государственную регистрацию в установленном порядке; 5) копию свидетельства о праве собственности на дом от продавца; 6) выписка из

- Мой внук перестали выплачивать пенсию по потере кормильца. Ей 18 лет, она учится в академии МВД. Это по закону?

Право на трудовую пенсию по потере кормильца имеют нетрудоспособные члены семьи умершего кормильца, состоявшие на его иждивении, в том числе дети, обучающиеся по очной форме в образовательных учреждениях всех видов и типов, независимо от их организационно-правовой формы, пока им не исполнится 23 года.

К их числу не могут быть отнесены курсанты высших учебных заведений Минобороны, МВД и других силовых ведомств, поскольку они заключают контракт о прохождении военной

службы. Граждане в период обучения в военном учебном заведении имеют статус военнослужащего, который предусматривает денежное довольствие, дополнительные выплаты, а также продовольственное ивещевое обеспечение военнослужащих. Следовательно, правовых оснований для назначения и выплаты курсантам высших военно-учебных заведений (по достижении ими возраста 18 лет) трудовой пенсии по случаю потери кормильца по нормам пенсионного законодательства не имеется.

- Мой внук остался краульским сиротой. Скажите, пожалуйста, куда обратиться за пенсией, и в каком размере ему положены выплаты?

Пенсия устанавливается в твердой сумме, на сегодня ее размер – 7247 рублей.

За назначением пенсии внуку либо опекуну (если внук недееспособный в силу возраста или здоровья) следует обратиться в управление Пенсионного фонда по месту жительства.

- С какой даты назначат пенсию моему ребенку-инвалиду? Ранее являлся получателем социальной пенсии, предусмотренной для детей-инвалидов. Выплата пенсии прекращена с 3 февраля 2010 года в связи с достижением 18 лет. При очередном освидетельствовании в органах МСЭ он признан инвалидом с детства с 3 февраля, а в управление ПФР обратился в марте.

С внесением изменений и дополнений в статью 23 Федерального закона от 15.12.2001 № 166-ФЗ «О государственных пенсиях в Российской Федерации», вступивших в силу с 1 января 2010 года, инвалидам с детства, не достигшим 19 лет, социальная пенсия назначается со дня установления группы инвалидности. Без истребования от них заявления, если в распоряжении органов ПФР имеются

# ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

## КАК СТАТЬ ГРАЖДАНИНОМ РОССИИ?

Иностранные граждане и лица без гражданства, проживающие на территории Российской Федерации, имеют право приобрести гражданство РФ в общем и упрощенном порядке.

Для этого иностранным гражданам нужно оформить разрешение на временное проживание в РФ, после получения данного разрешения нужно зарегистрироваться по месту жительства и прожить один год. Затем предстоит оформить вид на жительство в РФ.

При соблюдении всех вышеуказанных условий гражданин может обратиться в отдел УФМС России по месту жительства с заявлением о приобретении гражданства РФ в упрощенном порядке.

На основании ч.1 ст.14 могут быть приняты в гражданство РФ иностранные граждане и лица без гражданства, если заявители имеют родителя, гражданина России и проживающего на территории Российской Федерации. Если заявители имели гражданство бывшего СССР, проживали и проживают в государствах, входивших в состав СССР, не получили гражданство этих государств и в результате этого не имеют вообще никакого гражданства. Если заявители, являясь гражданами государств, входивших в состав СССР, получили среднее профессиональное или высшее образование в образовательных учреждениях России после 01 июля 2002 года.

На основании части 2 этой же статьи в гражданство РФ могут быть приняты иностранные граждане и лица без гражданства, если заявители родились на территории РСФСР и имели гражданство бывшего СССР. Если состоят в браке с гражданином РФ не менее трех лет. Если являются нетрудоспособными и имеют дееспособных детей, достигших 18-летнего возраста, которые являются гражданами РФ. Если имеют ребенка, являющегося гражданином РФ, в случае, если другой родитель этого ребенка (являющийся гражданином РФ) умер либо решением суда, выступившим в законную силу, признан безвестно отсутствующим, недееспособным или ограниченным в дееспособности, лишен родительских прав или ограничен в родительских правах.

Для приобретения гражданства в соответствии с вышеуказанными статьями иностранные граждане и лица без гражданства вместе с заявлением представляют следующие документы:

- четыре фотографии;

- квитанцию об оплате госпошлины – 2000 рублей;

- документ, удостоверяющий личность и гражданство иностранного гражданина или лица без гражданства (национальный паспорт с отметкой разрешения на временное проживание в РФ, либо с отметкой о регистрации по месту жительства на территории РФ по состоянию на 01.07.2002 года, либо вид на жительство);

Н. САМУЛЕНКО.  
Инспектор отдела УФМС  
России в Ленинске-Кузнецком.

В последнее время на территории обслуживания УВД по городу Ленинску-Кузнецкому участились случаи сбыта фальшивых денежных купюр достоинством 1000 рублей.

Так, в период с ноября прошлого года и по настоящее время на территории города было обнаружено и изъято 54 купюры и одна в Польсаеве. Большая часть фальшивых купюр была реализована через торговые сети, рынки. Необходимо отметить, что, как правило, сбытчики фальшивых купюр для извлечения максимальной выгоды совершают покупку на небольшую сумму, тем самым обналичивая фальшивки.

У большинства изымаемых из обращения поддельных банкнот качество невысокое, расплывчатый или отсутствующий вообще водяной знак. Многие мелкие детали обычно бывают нечеткими. Бумага, из которой изго-

в городе проходит социальная акция «Береги паспорт смолоду». В рамках этой акции представители ОБЭП УВД встречаются со студентами вузов и рассказывают о ситуациях, связанных с вовлечением студентов в уголовно-наказуемые деяния экономической направленности.

В настоящее время сложилась практика, когда по паспортам учащихся оформляются организации различных форм собственности для незаконного обналичивания, легализации и вывода денежных средств за рубеж, а также совершение других экономических преступлений.

К сожалению, многие студенты или плохо знают российское законодательство, или рассчитывают заработать капитал, избежав при этом ответственности за поступки, которые законодатель однозначно трактует как преступление.

Студентов часто используют для открытия фирм-«однодневок». Основная цель создания таких фирм - обеспечение прикрытия запрещенной деятельности.

Перейдем к примерам деятельности фирм-«однодневок»: Несколько лет назад таможенники в ходе досмотра ввозимого на территорию России товара обнаружили, что одна фирма занижает в декларациях количество ввозимых мобильных телефонов.

Стали разбираться. Учредителем фирмы, ее руководителем и главным бухгалтером числился студент московского вуза. Оперативников удивило, что молодой человек, проживая в общежитии, заключает контракты на покупку товаров на сумму более 1,5 млн долларов. Во время допроса парень с честным видом все подтверждал: так научили его старшие товарищи - организаторы преступной схемы. Однако, где находится офис, бухгалтерские документы, складские помещения, кому и как реализуются товары, он пояснить не смог...

Еще один пример: сотрудники ДЭБ МВД РФ получили информацию о том, что некая организация переводит за рубеж огромные деньги. Причем делает это в еженедельном режиме, а «транши» составляют десять миллиардов рублей!

После проверки оперативники вычислили фирму-однодневку с громким названием «Максимум», которая уходила от налогов, а по сути переводила бюджетные средства за границу. Уже на следующий день милиционеры, совместно с представителями службы по налогам и сборам, перекрыли счета этой организации.

Тут же было возбуждено уголовное дело, изъято более 790 миллионов рублей, которые готовились к отправке за рубеж.

ИСПОЛНЯЮЩИЙ обязанности заместителя губернатора по координации работы правоохранительных органов В.Н. Князев обратился к жителям области с просьбой быть бдительными, не поддаваться на уловки мошенников.

Он просит не забывать основной принцип мошенников - ввести жертву в заблуждение, установить с ней доверительный контакт. «Мошенники - отличные психологи, и тактика их преступлений обычно хорошо продумана. В их действиях все направлено на достижение цели, а способы обмана могут быть очень разнообразны».

Так, например, в Новокузнецке мошенник, выдав себя за сына одной из пожилых жительниц города, сообщил ей по телефону, что у него серьезные проблемы, для решения которых ему необходимо 150 тыс. рублей. Нагугнанная мать,

таким образом, оперативники раскрыли целую сеть подставных фирм. Более ста различных организаций также оказались однодневками. А вся эта разветвленная и очень запутанная схема была создана только для того, чтобы беспрепятственно и быстро уводить деньги за границу.

Директорами оказывались лица без определенного места жительства или

и учредителем, которой официально являлся. Там же подписывали другие документы, которые заполняли за него сопровождающие люди. После открытия счета весь комплект документов, в том числе договор с программой «Банк-клиент», дискета с электронной подписью и «ключом» для удаленного доступа к счету, передавалась неизвестным лицам, а ему вручалось дополнительное вознаграждение.

Расследование выявило более пятидесяти лжефирм, зарегистрированных на документы студента-«предпринимателя». И за каждой - длинный шлейф из афер, махинаций и ловкого уклонения от налогов.

Недоучившийся студент был привлечен к уголовной ответственности. Учитывая его чистосердечное признание и раскаяние, сотрудничество со следствием и помочь в возвращении крупной суммы денег, суд счел возможным ограничиться штрафом «миллионера». Наверное, эта история станет для него уроком. Тем более, что данный процесс широко освещался средствами массовой информации и Максим стал известен всей стране, как мошенник и аферист.

Как правило, студенты, на которых регистрируются десятки фирм, уверены в своей безнаказанности. А то и вовсе не задумываются об этом. Притом, только за последние два года шесть молодых людей пропали без вести, как только налоговые и правоохранительные органы всерьез занялись «возглавляемыми» ими фирмами. А в прошлом году при странных обстоятельствах погиб 24-летний москвич, студент-филолог. На него было зарегистрировано порядка 36 предприятий. Некоторые из них были задействованы в сложной финансовой схеме по обналичке денег. Всего за несколько месяцев через эти лжефирмы было обналичено 16 миллиардов рублей. Но стоило оперативникам из отдела по налоговым преступлениям проявить интерес к деятельности «однодневок», как их директор исчез. Чуть позже его тело было обнаружено в Калужской области. Автокатастрофа. Случайная ли?

Надеемся, что молодые люди реально осознают проблемы, которые могут возникнуть при неправомерном использовании паспорта. Не следует передавать свой паспорт даже хорошо знакомым людям, несмотря на то, что его просят под самым благовидным предлогом. А быть бдительным всегда полезно.

О. ПОЛОЖЕНЦЕВА.  
Заместитель начальника ОБЭП  
УВД по городу Ленинску-Кузнецкому.

## СЛУЧАЙ-УДОЧКА ПОД ВНИМАНИЕМ МИЛИЦИОНЕРОВ

студенты, а по адресам офисов, которые указывались в учредительных документах, никаких фирм фактически не располагалось. Достаточно сказать, что по адресу регистрации «Максимума», с которого и началось расследование этого дела, размещалась станция по травле крыс и тараканов, а офис самого гендиректора - студента-«миллионера» располагался на месте женского туалета!

Двадцатилетний Максим, как и все студенты, приехавшие на учебу в столицу из глубокой провинции, остро нуждался в деньгах. И когда к нему с предложением обратился некий Слава (ни фамилии, ни других данных своего «благодетеля» горе-студент не знал), Максим легко согласился. И в самом деле, что уж тут такого? Поставить пару раз подписи в документах и получить несколько тысяч!

Таким образом, начиная с 2006 года он занимался регистрацией и постановкой на налоговый учет различных организаций. После подписания пакета документов, необходимых для регистрации фирмы, он получал денежное вознаграждение в размере от одной до пяти тысяч рублей, в зависимости от числа регистрируемых организаций.

После регистрации фирмы в налоговых органах лично либо по доверенности, заверенной у нотариуса, получал документы в подразделении налоговой службы. Затем открывал в банке расчетный счет организации, директором

шли электрики, которые починили электропроводку и ушли. Через некоторое время в двери к пенсионерке опять постучали незнакомцы, которые пришли якобы проверить свет. «Ты, хозяйка, стой у дверей, а мы проверим проводку на кухне и в зале», - скомандовали они. Осмотрев все комнаты и заверив, что всё работает, они ушли.

И только спустя некоторое время хозяйка обнаружила пропажу 4 тыс. рублей, которые она взяла в ссуду, и продуктов из холодильника...

По всем вышеперечисленным фактам возбуждены уголовные дела, ведется следствие.

В настоящее время по всем выявленным фактам сбыта поддельных денежных купюр следственным управлением при УВД по городу Ленинску-Кузнецкому возбуждены уголовные дела, проводятся следственные и оперативно-розыскные мероприятия.

Хотелось бы обратиться к жителям городов Ленинска-Кузнецкого, Польсаева, а также Ленинск-Кузнецкого района незамедлительно сообщать обо всех фактах попытки сбыта фальшивых купюр, а также сведения о лицах, изготавливающих и сбывающих поддельные деньги, по телефонам: 02, 3-01-81 и телефону доверия УВД 3-10-30.

О. МИЦУК.  
Старший инспектор по СМИ УВД по городу Ленинску-Кузнецкому.

## ОСТОРОЖНО: ФАЛЬШИВКА!

В последнее время на территории обслуживания УВД по городу Ленинску-Кузнецкому участились случаи сбыта фальшивых денежных купюр достоинством 1000 рублей.

Так, в период с ноября прошлого года и по настоящее время на территории города было обнаружено и изъято 54 купюры и одна в Польсаеве. Большая часть фальшивых купюр была реализована через торговые сети, рынки. Необходимо отметить, что, как правило, сбытчики фальшивых купюр для извлечения максимальной выгоды совершают покупку на небольшую сумму, тем самым обналичивая фальшивки.

У большинства изымаемых из обращения поддельных банкнот качество невысокое, расплывчатый или отсутствующий вообще водяной знак. Многие мелкие детали обычно бывают нечеткими. Бумага, из которой изго-

твлены купюры, толще штатной и не издает характерный хруст при изгибе. Практически на всех фальшивках отсутствует скрытое изображение, появляющееся при соответствующем углу падения и отражении света, которые изготавливаются на денежных знаках, как правило, методом металлографической печати. Однако, несмотря на невысокое качество подделок, огромное их количество все же попадает в денежный оборот. Это связано в первую очередь с отсутствием у продавцов и кассиров необходимых знаний о современных средствах защиты, справочных пособий, помогающих установить подлинность, и технических устройств.

Необходимо обратить внимание, что поддельные купюры, выявленные на вышеуказанных территориях, характеризуются высоким качеством исполнения. Отличить, не уделить должного внимания, данную поддельную денежную купюру от настоящей практически невозможно. Однако при детальном рассмотрении это можно определить по следующим признакам: водяные знаки на подделке нечеткие, серия и номер светло-малинового цвета, металлизированная нить в местах выхода не совпадает с ее же контурами внутри купюры, герб Ярославля, указанный на поддельной купюре, при отраженном свете не меняет свой цвет. Все купюры имеют одни и те же серии и номера, состоящий из семи цифр, меняются только две последние, первые пять цифр одинаковые. Это серии ТЛ 57612.. и ОП 91025..

решением городского Совета народных депутатов от 25.03.2010 № 16  
**ГРАФИК ПРИЕМА ИЗБИРАТЕЛЕЙ ДЕПУТАТАМИ ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ**

№ округа	Ф.И.О. депутата	Прием на округе	Прием по месту работы депутата
1.	Цимерман Александр Эдуардович	Филиал ТУСУР II и IV понедельник месяца 16.00-17.00	СДЮШОР по спортивной гимнастике им. И.И.Маметьева ежедневно (в рабочие дни) тел. 3-26-10
2.	Иглов Владимир Ильич	Фонд поддержки малого предпринимательства I и IV понедельник месяца 15.00-16.00	ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» ежедневно (в рабочие дни) 14.00-15.00 тел. 3-39-28
3.	Лобач Лидия Дмитриевна	Школа №8 I и III понедельник месяца 16.30-18.30	тел. 8-908-951-75-39 ежедневно (в рабочие дни) 10.00-17.00
4.	Тагакова Надежда Михайловна	Школа №1 I понедельник месяца 17.00-18.00	Нотариальная контора (пр. Ленина, 17) каждая среда 10.00-13.00 тел. 7-36-05
5.	Малюгин Борис Петрович	ДШИ №18 I среда месяца 13.00-15.00	ООО «Авангард» (ул. Телефонная, 13) тел. 6-50-62 ежедневно (в рабочие дни) 13.00-15.00
6.	Федоров Юрий Сергеевич	школа №11 IV вторник месяца 17.00 школа №19 I вторник месяца, 17.00	ФГЛПУ НКЦОЗШ ежедневно (в рабочие дни) 14.00-17.00 тел. 2-39-04
7.	Лавренюк Леонид Петрович	ООО «Автомобилист Плюс» (ул. Земцова, 6) I и 15 числа месяца 15.00-18.00	ООО «Автомобилист Плюс» (ул. Земцова, 6) ежедневно (в рабочие дни) 16.00-18.00 тел. 7-41-50
8.	Попова Найда Махмутовна	ПУ №14 II, IV понедельник месяца с 15.00	ПУ №14 ежедневно (в рабочие дни) с 13.00 тел. 3-27-69
9.	Рошин Валентин Николаевич	Школа №20 четверг 16.00-18.00	ул. Пушкина, 21а ежедневно (в рабочие дни) 17.00-18.00 тел. 3-15-07, 1-15-08, 3-35-50
11.	Денцель Виктор Яковлевич	ДМШ №12 II и IV вторник месяца 15.00-17.00	ДМШ №12 ежедневно (в рабочие дни) 15.00-17.00 тел. 7-15-46
12.	Тухватуллин Владимир Ринатович	ООО «Водоканал» II вторник месяца 16.00-19.00	ООО «Водоканал» ежедневно (в рабочие дни) тел. 2-27-20, 2-27-20
13.	Никитин Евгений Викторович	ООО «Дорожник» (ул. Широкая, 1) I четверг месяца 10.00	ООО «Дорожник» (ул. Широкая, 1) ежедневно (в рабочие дни) 9.00 тел. 3-36-59
14.	Мазитов Фларет Фарукович	Филиал №6 ЦБС им. Крупской (пер. Третковский, 3) II четверг месяца 15.00-18.00	МУЗ «Станция скорой медицинской помощи» ежедневно (в рабочие дни) тел. 3-39-27, 3-04-56
15.	Сергленко Зинанда Ефимовна	Центр реализации имущества (пр-т Кирова, 28) I среда месяца 15.00-17.00	Центр реализации имущества (пр-т Кирова, 28) ежедневно (в рабочие дни) тел. 5-37-85, 5-14-70, 5-21-26
16.	Носова Любовь Ивановна	пр-т Кирова, 56, кабинет 318 каждый четверг 14.00-17.00	ПУ №38 ежедневно (в рабочие дни) тел. 3-42-45
17.	Дементьева Надежда Ивановна	УСЗН I понедельник месяца 10.00-12.00	Детский дом №1 (пр-т Кирова, 81а) ежедневно (в рабочие дни) 9.00-17.00 тел. 7-03-87
19.	Козик Татьяна Владимировна	Школа №3 II и IV среда месяца 14.00-16.00	Школа №8 ежедневно (в рабочие дни) тел. 3-70-43
20.	Розе Юрий Владимирович	ТУ п. Никитинский I среда месяца 10.00-12.00 Школа №13 I среда месяца 13.00-14.00	ЗАО «Гранула», ежедневно (в рабочие дни) тел. 6-66-25
21.	Алексеева Неля Александровна	Центр социального обслуживания (пр-т Кирова, 61) каждая среда 10.00-12.00	Центр социального обслуживания (пр-т Кирова, 61) ежедневно (в рабочие дни) 11.00-12.00 тел. 3-42-89, 3-40-46
22.	Бурмистров Николай Николаевич	Школа №3 II и IV среда месяца 14.00-16.00	«Губернский рынок» ежедневно (в рабочие дни) 15.00-17.00 тел. 5-22-46
23.	Черноскотов Дмитрий Юрьевич	Школа №42 I и III пятница месяца 17.00-18.00	МУ «Социальный центр молодежи» ежедневно (в рабочие дни) тел. 3-33-72
24.	Бочкин Виктор Владимирович	ДК им. Ленина II и IV пятница месяца 15.00	пр-т Кирова, 56, кабинет 310 ежедневно (в рабочие дни) 14.00-17.00 тел. 7-02-05, 7-19-27
25.	Харитонов Игорь Леонидович	АБК шахты им. 7 Ноября (ул. Шишина, 1) каждый четверг 16.00-17.00	АБК шахты им. 7 Ноября (ул. Шишина, 1) ежедневно (в рабочие дни) 8.00-17.00 тел. 9-57-76

## НА ДОЛЖНОСТЬ - ПО КОНКУРСУ

Финансовое управление города Ленинска-Кузнецкого объявляет конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Кемеровской области

**«начальник отдела бухгалтерского учета и отчетности»**

К участию в конкурсе приглашаются граждане Российской Федерации, отвечающие требованиям:

- наличие высшего экономического образования;

- наличие знаний Word, Excel, опыта работы с базами данных;

- наличие стажа государственной (муниципальной) службы не менее двух лет или опыта работы по специальности не менее трех лет.

Гражданин Российской Федерации, изъявивший желание участвовать в конкурсе, обязан представить в финансовое управление города следующие документы:

1. личное заявление;

2. анкету установленной формы, собственноручно заполненную и подписанную, с приложением фотографии;

3. копию паспорта (оригинал предъявляется лично по прибытии на конкурс);

4. копию трудовой книжки или иные документы, подтверждающие трудовой стаж и квалификацию;

5. документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению;

6. сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;

7. сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

Бланки заявления, анкеты, справок о доходах размещены на официальном сайте администрации г.Ленинска-Кузнецкого ([www.leninsk-kuz.ru](http://www.leninsk-kuz.ru)).

Срок подачи документов: в течение 30 дней с даты опубликования объявления, по адресу: 652500, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, кабинет № 302.

По всем интересующим вопросам обращаться по телефонам: 3-45-25, 3-23-11.

## ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ МАЛЫШЕЙ

Как известно, именно в дошкольном возрасте закладывается фундамент здоровья человека, поэтому формирование навыков здорового образа жизни начинается уже в детском саду.

Много лет отдала оздоровительной работе с малышами воспитатель детского сада № 49 Т.А. Ковалева. Для этого она использует разнообразные формы оздоровления: дыхательную гимнастику, зарядку для глаз, точечный массаж, закаливание методом "солевой дорожки".

Логопед Е. А. Попова проводит индивидуальные занятия по исправлению дефектов речи. В результате её подопечные начинают правильно произносить звуки, у них исправляется грамматический строй речи. Систематически лечебно-профилактическую работу с детьми и родителями ведут высококвалифицированные медицинские работники фельдшер Л. Н. Алтухова и старшая медицинская сестра Т. Г. Авцынова.

Важную роль в оздоровлении детей дошкольного возраста играют занятия по обучению плаванию, закаливающие организмы. Такое закаливание делает человека невосприимчивым к простудным заболеваниям, стойким к

температурам, колебаниям воздуха на улице, поэтому наши дети получают большое удовольствие и пользуются посещением бассейна, который работает с дня открытия детского сада. Здесь детей встречают инструктор по физической культуре Г. Н. Беляева, накопившая многолетний опыт обучения детей плаванию.

Обучение начинается с трехлетнего возраста, а ребята подготовительной группы уже плавают способами "кроль на груди", "кроль на спине", "брасс". Занятия проводятся с учетом возрастных и индивидуальных особенностей каждого ребенка с использованием игровых образов и ситуаций, чтобы у ребят возникало желание хорошо плывать.

Для профилактики нарушения осанки, укрепления опорно-двигательного аппарата, развития общей выносливости с детьми старшего дошкольного возраста проводится гидроаэробика с музыкальным сопровождением. Ведутся занятия с использованием элементов синхронного плавания.

### УТЕРИ

Утерянное свидетельство о постановке на учёт в налоговой органе (ИНН) 42001044276 на имя Виталия Дмитриевича Карамзина считать недействительным.

Лицензия № 70-01-000452.

### ПРОДАМ

Дублёнку б/у. жен., разм. 48, облегчённую, красивую. Недорого. Тел 8-923-508-65-84

только один день!  
10 апреля с 10.00 до 18.00  
Центральный Дворец культуры  
**РАСПРОДАЖА**  
ОБУВЬ

## ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

### УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г.Ленинска-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12-1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

### Телефоны редакции:

главный редактор - 5-13-45; заместитель главного редактора - 7-04-54; отделы: промышленный - 5-21-93, строительный - 5-20-53, социальной сферы - 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) - 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком © публикуются на коммерческой основе.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 6.04.2010г.

Печать офсетная.

Заказ 745

Цена в розницу - договорная.

Адрес редакции и издателя:  
652500, г.Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, пр.Кирова, 476

Электронный адрес: [gazeta@lnk.kuzbass.net](mailto:gazeta@lnk.kuzbass.net)

Индекс 51915.

Тираж 4170